
 

 

ПРОТОКОЛ № 2 

Засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб  

при Київській міській військовій адміністрації  

 

м. Київ                                                                                 30.01.2026  о 12:00 

Місце проведення: Київська міська державна адміністрація, каб. 512 

Присутні: 23 члени Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Київській міській військовій адміністрації: 

Кільдішов Ярослав Олегович 

Хріпкова Любов Василівна 

Бондарєва Людмила Іванівна 

Вервєйко Валентина Валеріївна 

Мітько Василь Миколайович 

Прийменко Марина Василівна 

Петриєнко-Полухіна Ганна Володимирівна 

Макогон Наталя Миколаївна 

Берещенко Ігор Миколайович 

Павленко Яна Юріївна 

Сулейманов Ельдар Абмежитович 

Архіпова Васелина Борисівна 

Заобурна Квіта Анатоліївна 

Таранець Ярослав Максимович 

Петросюк Дмитро Андрійович 

Ільницький Мар’ян Миколайович 

Сухоловська Тетяна Олексіївна 

Петравчук Людмила Володимирівна 

Кащук Олександр Дмитрович 

Савченюк Марина Миколаївна 
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Соя Віталій Васильович 

Світличний Олег Петрович 

Харченко Світлана Михайлівна 

Відсутні: 8 членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Київській міській військовій адміністрації з поважних причин: 

Алтуніна Ольга Миколаївна 

Луганська Ольга Анатоліївна 

Зацерковний Максим Миколайович 

Андріяко Інна Олександрівна 

Курочка Оксана Володимирівна 

Гонтаренко Олена Василівна 

Слєпченко Ірина Миколаївна 

Іванов Дмитро Аркадійович 

Засідання є правочинним. 

Запрошені: Сірік Олександр Анатолійович, начальник інформаційно-

аналітичного відділу Ситуаційного центру КМДА. 

Порядок денний засідання: 

1. Про затвердження порядку денного засідання. 

2. Про затвердження Стратегічного плану Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації на 2026-

2027 рр. (2 роки) 

3.     Про затвердження Положення про Тимчасові робочі групи Ради з  питань      

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації 

4. Про створення Тимчасової робочої групи з питання сприяння інтеграції 

ВПО в громаду та відновленню соціальних зв'язків, обрання та 

затвердження її кількісного та персонального складу 

5. Про створення Тимчасової робочої групи з питання сприяння 

інформуванню ВПО та розвитку цифрових можливостей, обрання та 

затвердження її кількісного та персонального складу 

6. Про створення Тимчасової робочої групи з питання сприяння підвищенню 

рівня доступу до соціальних послуг та захисту прав ВПО, обрання та 

затвердження її кількісного та персонального складу 

7. Про створення Тимчасової робочої групи з питання  сприяння вирішенню 

житлових питань ВПО, обрання та затвердження її кількісного та 

персонального складу 
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8. Про створення Тимчасової робочої групи   з питань  щодо посилення впливу 

та видимості Ради ВПО, обрання та затвердження її кількісного та 

персонального складу 

9. Різне. 

1. Про затвердження порядку денного засідання. 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації з 

інформацією щодо затвердження порядку денного засідання Ради. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно. 

Ухвалили: Затвердити порядок денний засідання Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації. 

 

2.    Про затвердження Стратегічного плану Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації на 2026-

2027 рр. (2 роки) 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації з 

інформацією щодо розробленого Стратегічного плану Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації на 2026-

2027 рр. (2 роки). 

Голосували: «ЗА» - одноголосно. 

Ухвалили: Затвердити Стратегічний план Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації на 2026-

2027 рр. (2 роки). 

 

3. Про затвердження Положення про Тимчасові робочі групи Ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій 

адміністрації 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації з 

інформацією щодо Положення про Тимчасові робочі групи Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно. 

Ухвалили: Затвердити Положення про Тимчасові робочі групи Ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій 

адміністрації. 
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4. Про створення Тимчасової робочої групи з питання сприяння 

інтеграції ВПО в громаду та відновленню соціальних зв'язків, обрання та 

затвердження її кількісного та персонального складу 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації з 

інформацією щодо Положення про Тимчасову робочу групу з питання сприяння 

інтеграції ВПО в громаду та відновленню соціальних зв'язків, обрання та 

затвердження її кількісного та персонального складу. Запропонував до 

персонального складу Тимчасової робочої групи з питання сприяння інтеграції 

ВПО в громаду та відновленню соціальних зв'язків: Петриєнко-Полухіну Ганну 

Володимирівну, Хріпкову Любов Василівну, Петросюк Дмитра Андрійовича. 

Слухали: Вервєйко Валентину Валеріївну – членкиню Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, яка 

виявила бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої 

групи. 

Слухали: Соя Віталія Васильовича  – члена Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, який виявив 

бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої групи. 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, 

який запропонував обрати головою робочої групи: Петриєнко-Полухіну Ганну 

Володимирівну. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно 

Ухвалили: Затвердити Положення про Тимчасову робочу групу з питання 

сприяння інтеграції ВПО в громаду та відновленню соціальних зв'язків, обрати 

та затвердити її кількісний та персональний склад, саме: 

Петриєнко-Полухіну Ганна Володимирівна – голова Тимчасової робочої 

групу з питання сприяння інтеграції ВПО в громаду та відновленню соціальних 

зв'язків. 

 Члени Тимчасової робочої групу з питання сприяння інтеграції ВПО в 

громаду та відновленню соціальних зв'язків: 

Хріпкова Любов Василівна,  

Петросюк Дмитро Андрійович,  

Вервєйко Валентина Валеріївна, 

Соя Віталій Васильович.   

 

 5. Про створення Тимчасової робочої групи з питання сприяння 

інформуванню ВПО та розвитку цифрових можливостей, обрання та 

затвердження її кількісного та персонального складу 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації з 
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інформацією щодо Положення про Тимчасову робочу групу з питання сприяння 

інформуванню ВПО та розвитку цифрових можливостей, обрання та 

затвердження її кількісного та персонального складу. Запропонував до 

персонального складу Тимчасової робочої групи з питання сприяння 

інформуванню ВПО та розвитку цифрових можливостей: Прийменко Марину 

Василівну, Берещенко Ігоря Миколайовича, Заобурну Квіту Анатоліївну. 

Слухали: Таранця Ярослава Максимовича – члена Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, 

який виявив бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої 

групи. 

Слухали: Петросюк Дмитра Андрійовича – члена Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, який виявив 

бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої групи. 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, 

який запропонував обрати головою робочої групи: Таранця Ярослава 

Максимовича. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно 

Ухвалили: Затвердити Положення про Тимчасову робочу групу з питання 

сприяння інформуванню ВПО та розвитку цифрових можливостей, обрати та 

затвердити її кількісний та персональний склад, саме: 

Таранець Ярослав Максимович – голова Тимчасової робочої групу з 

питання сприяння інформуванню ВПО та розвитку цифрових можливостей. 

 Члени Тимчасової робочої групу з питання сприяння інформуванню ВПО 

та розвитку цифрових можливостей:  

Прийменко Марина Василівна,  

Берещенко Ігор Миколайович,  

Заобурна Квіта Анатоліївна, 

Петросюк Дмитро Андрійовича. 

 

6. Про створення Тимчасової робочої групи з питання сприяння 

підвищенню рівня доступу до соціальних послуг та захисту прав ВПО, 

обрання та затвердження її кількісного та персонального складу 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації з 

інформацією щодо Положення про Тимчасову робочу групу з питання сприяння 

підвищенню рівня доступу до соціальних послуг та захисту прав ВПО, обрання 

та затвердження її кількісного та персонального складу. Запропонував до 

персонального складу Тимчасової робочої групи з питання сприяння 
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підвищенню рівня доступу до соціальних послуг та захисту прав ВПО: Алтуніну 

Ольгу Миколаївну, Луганську Ольгу Анатоліївну, Макогон Наталю Миколаївну, 

Берещенко Ігоря Миколайовича, Іванова Дмитра Аркадійовича, Сухоловську 

Тетяну Олексіївну, Петравчук Людмилу Володимирівну,  Андріяко Інну 

Олександрівну, Гонтаренко Олену Василівну, Таранця Ярослава Максимовича, 

Савченюк Марину Миколаївну. 

Слухали: Хріпкову Любов Василівну – членкиню Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, 

яка виявила бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої 

групи. 

Слухали: Бондарєву Людмилу Іванівну – членкиню Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, 

яка виявила бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої 

групи. 

Слухали: Архіпову Васелину Борисівну – членкиню Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, 

яка виявила бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої 

групи. 

Слухали: Макогон Наталю Миколаївну  – секретаря Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, яка 

запропонувала обрати головою робочої групи: Савченюк Марину Миколаївну. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно 

Ухвалили: Затвердити Положення про Тимчасову робочу групу питання 

сприяння підвищенню рівня доступу до соціальних послуг та захисту прав ВПО, 

обрати та затвердити її кількісний та персональний склад, саме: 

Савченюк Марина Миколаївна – голова Тимчасової робочої групу з 

питання сприяння підвищенню рівня доступу до соціальних послуг та захисту 

прав ВПО. 

 Члени Тимчасової робочої групу з питання сприяння підвищенню рівня 

доступу до соціальних послуг та захисту прав ВПО:  

Алтуніна Ольга Миколаївна,  

Луганська Ольга Анатоліївна,  

Макогон Наталя Миколаївна,  

Берещенко Ігор Миколайович,  

Іванов Дмитро Аркадійович,  

Сухоловськв Тетяна Олексіївна,  

Петравчук Людмила Володимирівна,   

Андріяко Інна Олександрівна,  

Гонтаренко Олена Василівна,  

Хріпкова Любов Василівна,  

Бондарєва Людмила Іванівна, 

Таранець Ярослав Максимович, 
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Архіпова Васелина Борисівна. 

 

 

 

 

7. Про створення Тимчасової робочої групи з питання  сприяння 

вирішенню житлових питань ВПО, обрання та затвердження її кількісного 

та персонального складу 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації з інформацією 

щодо Положення про Тимчасову робочу групу з питання  сприяння вирішенню 

житлових питань ВПО, обрання та затвердження її кількісного та персонального 

складу. Запропонував до персонального складу Тимчасової робочої групи з 

питання сприяння вирішенню житлових питань ВПО: Таранця Ярослава 

Максимовича, Ільницького Мар’яна Миколайовича, Харченко Світлану 

Михайлівну, Кащук Олександра Дмитровича. 

Слухали: Бондарєву Людмилу Іванівну – членкиню Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, яка 

виявила бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої 

групи. 

Слухали: Заобурну Квіту Анатоліївну – членкиню Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, яка 

виявила бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої 

групи. 

Слухали: Сулейманова Ельдара Абмежитовича – члена Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, яка 

виявила бажання увійти до персонального складу даної Тимчасової робочої 

групи. 

Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, 

який запропонував обрати головою робочої групи: Ільницького Мар’яна 

Миколайовича. 

Голосували: «ЗА» - 22 

                     «Утримався»  - Ільницький Мар’ян Миколайович 

Ухвалили: Затвердити Положення про Тимчасову робочу групу з питання 

сприяння вирішенню житлових питань ВПО, обрати та затвердити її кількісний 

та персональний склад, саме: 

Ільницький Мар’ян Миколайович – голова Тимчасової робочої групу з 

питання сприяння вирішенню житлових питань ВПО. 
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 Члени Тимчасової робочої групу з питання сприяння вирішенню 

житлових питань ВПО:  

Таранець Ярослав Максимович,  

Харченко Світлана Михайлівна,  

Кащук Олександр Дмитрович,  

Бондарєва Людмила Іванівна, 

Заобурна Квіта Анатоліївна, 

Сулейманов Ельдар Абмежитович. 

 

8. Про створення Тимчасової робочої групи   з питань  щодо посилення 

впливу та видимості Ради ВПО, обрання та затвердження її кількісного та 

персонального складу 

          Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань     

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації з 

інформацією щодо Положення про Тимчасову робочу групу з питань  щодо 

посилення впливу та видимості Ради ВПО, обрання та затвердження її 

кількісного та персонального складу. Запропонував до персонального складу 

Тимчасової робочої групи з питань  щодо посилення впливу та видимості Ради 

ВПО: Мітько Василя Миколайовича, Павленко Яну Юріївну, Слєпченко Ірину 

Миколаївну, Курочку Оксану Володимирівну, Зацерковного Максима 

Миколайовича, Світличного Олега Петровича та обрати головою робочої групи: 

Павленко Яну Юріївну 

Голосували: «ЗА» - одноголосно 

Ухвалили: Затвердити Положення про Тимчасову робочу групу з питань  

щодо посилення впливу та видимості Ради ВПО, обрати та затвердити її 

кількісний та персональний склад, саме: 

          Павленко Яна Юріївна  – голова Тимчасової робочої групу з питань  щодо 

посилення впливу та видимості Ради ВПО.  

 Члени Тимчасової робочої групу з питань  щодо посилення впливу та 

видимості Ради ВПО:  

Мітько Василь Миколайович,  

Слєпченко Ірина Миколаївна,  

Курочка Оксана Володимирівна,  

Зацерковний Максим Миколайович,  

Світличний Олег Петрович 

 

10.   Різне. 

    10.1 Слухали: Кільдішова Ярослава Олеговича – голову Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, 
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який запропонував оприлюднювати оголошення щодо проведення засідань Ради 

з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій 

адміністрації не пізніше за 5 календарних днів з метою погодження дати, часу та 

місця проведення засідання. 

    Голосували: «ЗА» - одноголосно 

        Ухвалили: Оприлюднювати оголошення щодо проведення засідань Ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій 

адміністрації не пізніше за 5 календарних днів з метою погодження дати, часу та 

місця проведення засідання. 

       10.2 Слухали: Бондарєву Людмилу Іванівну – членкиню Ради з питань 

внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації, яка 

запропонувала членам Ради ВПО приєднатися до моніторингу дотримання 

принципів доброчесності при наданні послуг ВПО.     

      Голосували: «ЗА» - одноголосно 

      Ухвалили: Рекомендувати членам Ради ВПО приєднатися до моніторингу 

дотримання принципів доброчесності при наданні послуг ВПО.     

 

 

 

 

Голова Ради                                                    КІЛЬДІШОВ  Ярослав 

 

 

Секретар Ради                                                МАКОГОН Наталя 
 


